151877

INFORME DE COMISARIO AÑO 2006

PARA:

SEÑORES ACCIONISTAS DE COSMETICOS OLIVARES TUAREZ

OLITUA S.A.

DE:

C.P.A. RUTH MARITZA DEL PILAR FERRI SANTANA

ASUNTO:

INFORME DE COMISARIO A LOS ESTADOS FINANCIERDOS

DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006

FECHA:

Quito, 30 de Marzo de 2007

Señores accionistas, señor Presidente y señor Gerente General de la empresa COSMETICOS OLIVARES TUAREZ OLITUA S.A., me permito remitir a ustedes, el presente informe de comisario respecto a la fiscalización de la elaboración de los Estados Financieros correspondientes al ejercicio económico del 01 de enero al 31 de diciembre de 2006.

CONCLUSION

En mi calidad de comisario de conformidad con mi nombramiento que ostento y en cumplimiento con lo dispuesto por la Ley de Compañías y los Estatutos de la compañía, presento a consideración de ustedes el siguiente informe correspondiente al ejercicio económico 2006.

La compañía COSMETICOS OLIVARES TUAREZ OLITUA S.A., presenta sus estados de resultados y financieros de manera razonable, los cuales muestran un nivel de crecimiento gradual.

Las razones financieras que pueden expresarse de los estados financieros nos muestran un óptimo crecimiento de la empresa y un poder para cumplir obligaciones con terceros.

Los procedimientos de control interno implementados permiten que la compañía desarrolle en mejor forma sus labores y actividades principales, al igual que el cumplimiento a cabalidad con los Estatutos y la obtención de resultados confiables.

Las cifras registradas en los balances corresponden a los soportes, que reposan en los archivos de COSMETICOS OLIVARES TUAREZ OLITUA S.A.

Fi

Los Estados Financieros que se anexan a este informe presentan razonablemente sus valores, al igual que la situación financiera de COSMETICOS OLIVARES TUAREZ OLITUA S.A., al 31 de diciembre de 2006 y los resultados de sus operaciones por el año terminado a esa fecha.

Atentamente,

Ruth Maritza del Pilar Ferri Santana

Parde Olivida

C.P.A. - Reg. 6367